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1) Continuité de la tension aux bornes des condensateurs :

U
,
LH = Uzltl = Uo pour

te 0 donc Uplt-O ) = uzlt :o)
= ↳ µ

Loi des mailles dans la maille de droite : up - u
'
- u, =

0

or n' = Riz donc à iz =

Un - "Z

R

à t = 0 : iz ( t > a) =
Un tt - o ) - halte)

= o

R

car un Lt -0 ) = uzlt = o ) = Uo

or izlt-ol-cdoff-lt.co) donc daft (to) -_ On

2) 7 inconnues : i
, in , iz , U , n

'
, Un , 42

4 relations caractéristiques ( relations courant - tension) :

→ 2 lois des mailles + 1 loi des nœuds ⇒ 7 équations



Relations caractéristiques :

i
,
= c d¥ ; iz = CDI

; ce = Ri ;
n' = Riz

dt

Loi des nœuds : i = i
,
+ iz (1)

toi des mailles : E - U - u '
- u
,
= o ( grande maille ) C2)

Up - U
'
- Uz = 0 (maille de droite) (z )

(2) E = Ri + Riz + uz

⇒ E = R (int iz ) + Riz + 42

⇒ E = R ( cotez + cdttaf ) + Reddit + ne

⇒ F- = Rc ¥ ( n' + uz) + Rcdfjf + Rcdtdf + uz

= Rcaf Ëiz ) + Src daft tu,
⇒ E = (Rc ) ' d'I + SRC DI + nz

dtz dt

d2 uz
⇒ d-t-f-daf-tf.ua =

p

On pose : Wo =¥ µ
et - =% ⇒ Q = ¥ wo = § y

Q = 1/3 ⇒ régime apériodique .

Polynôme caractéristique : r
?

twqr + wo
?
⇒ discriminant

D= M'ftp. -4)
racines : r

,
= - Y + ÇI ; rz =

_ Ça _ Ez > 0 .
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Solution générale de l' égo sans second membre :

" ltl = Ae
" t

+
Bert

ssn

Solution particulière de l'égo avec second membre :

upltl = F-

⇒ solution générale : udt) = A e
" t

+
Bert + E

.

⇒ duff = Argent + Brent

C. I.

{
uz tt :o) = Uo

⇒ }
A + B + E = ho

ddtflt :o) ⇒ A r
,
+ Brz = 0

AM - Mlrz ) = ho - E
⇒ y

A = % -El?⇒ } B = _ AI
B = -

(no - Etre
rz

rz - r,

"alt t -- Et {¥
,

( r, ent - r, ent) µ


